

畅行甬城 宁波治堵在行动

咏归菜市场周边停车爽多了

交通设施将进一步完善,停车场半小时免费时间或延长

□记者 张贻富 通讯员 石奇峰

7月8日,本报报道了海曙咏归菜市场周边新增212个停车位,半小时内免费,买菜市民停车难问题有望得到缓解的消息。前天,新增加的停车场开始收费运行,记者在现场调查发现咏归菜市场周边停车清爽了,但部分交通设施仍需完善。



咏归路附近的新停车场。记者 张贻富 摄

咏归路上乱停车的少了

前天上午9点,记者来到咏归菜市场门前的马路时,海曙交警大队三中队指导员柴健正带着民警在巡查。这条马路是由北往南通行的单行线,两侧禁止停车,马路两头的路口都设置了标志标牌。虽然马路上还是有几辆私家车停放着,不过大多有驾驶

员坐在车上,经询问得知是家人进菜场买菜去了,临时停车在这里等候。

柴健劝导停车等候的司机将车辆开到前方停车场去停放,随后,他又对车上没人的违法停放车辆进行拍照贴罚单。“以前这条路上马路两边都停满了车,中间留下了很窄的

一条通道,常常被堵得寸步难行。我们也经常来贴罚单,但车太多了,一个早上就是几十辆车,处罚起来效果并不明显。”柴健说,菜场旁边原有的一个停车场根本无法满足需要,现在前面约100米远的地方又增加了一个有200多个车位的停车场。

停车场或延长免费停车时间

随后,记者来到新增的咏归路停车场看到,里面停放的车辆并不多,粗略数数有50来辆,只占了车位总数的四分之一。门口的收费员告诉记者,这是因为这个停车场刚刚开业,还有很多车主不知道。

他指着收费系统说,不包括包月的车辆,上午进出的车辆已经有50多辆

了,不过总共也只收了35元停车费,因为他们这里停车在半小时是免费的。

记者计算了一下,从开车进停车场出来去菜场,再折返回来开车出来,至少需要10分钟。也就是说,为了半小时免费,省下5元停车费,在菜场里买菜的时间就只剩下不到20分

钟了。记者随机采访了几名买菜的市民,他们都表示这点时间有些紧张,停车场最好把免费时间延长一点,好给他们充裕的时间买菜。

对此,咏归路停车场负责人张先生说,对于记者和市民的建议,他们会在与相关部门协商后,考虑将免费停车时间再延长,尽量满足买菜市民的停车需求。

交警将完善部分交通设施

为方便附近居民出行方便,海曙交警大队从7月8日起就取消了常青路从咏归路到苍松路这一段的单向通行限制。前天,记者就是驱车沿着苍松路右转弯进入常青路的,不过常青路上的单行线标志标线都还没有清除掉,加上因

为前方的咏归路依然是单行线,常青路口竖立着禁止左转弯进入咏归路的标牌,而停车场的出入口正在这个路口,吓得记者不敢开车过去。

记者在路口观察了10分钟,发现跟记者一样犹豫不决的司机有好几个。

对此,柴健说,他们会尽快跟大队反映,清理掉已经撤销的常青路单行线标志标线,对于常青路口的禁止左转弯进入咏归路的标牌,也将在下面注明可以进出路口的停车场,并设置醒目标牌指示停车场的位置。

报道追踪 《办了许可证就有了“挡箭牌”吗?》

施工方已采取措施降低噪音 市民呼吁“夜间降噪施工”应成常态

□记者 边城雨

本报7月16日的报道《办了许可证就有了“挡箭牌”吗?》引起了社会各界的广泛关注,从前天夜里到今天,记者又到鄞州同心苑小区进行了现场采访,发现施工方采取了降噪措施之后,工地上发出的噪声小多了,对周边居民的影响也降低了不少。

只有1台打桩机在工作

前天夜里8时,记者再次到现场进行了查看,发现工地有一半的灯都没有打开,只有一台打桩机灯火通明,几名工人正在调试机器。一名工人说,现在只有这一台机器在工作,另外两台机器暂时没有开机,以免对旁边的居民的休息造成影响。

说话间,这台打桩机被打开了,但是声音比记者7月16日采访时小了很多。工人师傅介绍说,这是因为他们将机器的转速调到了最低,所以发出的声音就小了下来。

昨天上午,记者再次来到该工地

项目部,一名姓林的项目副经理说,那天记者采访后,他们就采取了降噪措施,夜间机器能少开就少开,尽量将对居民们的影响降到最低。

另据林副经理介绍,他们还及时和当地居委会等取得了沟通,最大限度地给居民做好解释工作。因为这是重大民生工程,夜间不施工也不太现实,所以也请居民们多多担待。

对此,昨天记者还和投诉的居民周先生取得了联系,他证实了这种说法,并希望这种状态能继续保留下去。

夜间施工降噪措施一定要跟上

在过去的两天内,还有不少读者也纷纷投诉此类事件,“北仑东方港城四期工地也是这样,晚上都不休息的。”网友“像风一样飘逝”说。

记者还从市智慧城管中心了解到,工地噪声扰民一直是平时投诉的热点,特别是适合施工的季节,投诉量倍增,最多时每天能接到上百起。而执法的城管队员也疲于奔命,有时根本应接不暇。

根据我国《环境噪声污染防治法》第三十条规定:在城市市区噪声敏感建筑物集中区域内,禁止夜间进行产生环境噪声污染的建筑施工,抢修、抢险作业和因生产工艺上要求或者特殊需要必须连续作业的除外,但要到环保部门审批许可,并采取必要的降噪措施。但记者在多天的采访中发现,有的工地对

此项规定表示不知情,有的工地出于降低成本要求,并没有设置降噪设施。

智慧城管的相关工作人员表示,夜间施工的噪声限值是55分贝,低于一辆轿车以60码速度驶过轮胎摩擦地面的声音。但是,不少工地的施工噪声远远超出这个标准,城管部门曾用专门的仪器测试过,个别工地的噪声超过标准五、六倍。这种声音,就是住在五楼以上的住户,将窗户关上后,都能直透进来,会对人的睡眠造成极大的损害。

记者通过检索发现,在我国重庆、南京等城市,夜间施工必须设置严格的降噪措施,否则不予审批,并有专人每天进行检查,如违规施工,将给予相应处罚。而在宁波,相关的规定还是空白,在采访中市民们呼吁,我市也应引进相关的机制,以确保居民的休息权不受侵犯。

市民问政

无须外出的办公室人员,是否也有高温补贴?

手机尾号为“1005”的网友:在办公室里上班,无须外出,是不是就没有高温补贴了?

市人力资源和社会保障局:《浙江省国家税务局、浙江省地方税务局关于调整企业夏季高温津贴标准的通知》(浙人社发[2014]94号)规定,企业安排劳动者在35°C以上高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33°C以下的,应当向劳动者发放高温津贴。高温作业人员每人每月225元;非高温作业人员每人每月180元;一般工作人员每人每月145元;上述的高温作业人员是指在室外露天作业和炉前作业人员;非高温人员是指室内生产一线的生产工人;而一般工作人员通常是指用人单位的管理人员和辅助管理人员。

投诉、建议、咨询……您可微信搜索“nb81850”,关注“宁波民生e点通”后直接编辑发送,或拨打热线81850000,或登录www.nb8185.com后在“问效平台”留言。



2015年度创业者社会保险补贴集中受理公告

为做好2015年度创业者社会保险补贴集中受理工作,现将有关事项公告如下:

一、申报对象

2012年1月1日--2015年10月30日之间在市辖区内新创办创业实体的宁波户籍人员和毕业5年内高校毕业生。

二、申报时间和地点

申报时间为2016年7月25日-8月15日(节假日除外),申报地点为营业执照上住所所在地的街道(乡镇)人力社保服务机构。

详情登陆

宁波就业创业网: <http://www.nbjy.org.cn>

咨询电话

宁波市人力资源和社会保障局	12333
宁波市就业管理服务局	83867108
鄞州区就业管理中心	28830077
海曙区就业管理服务处	87329636
江东区就业管理服务处	87811397
镇海区就业管理服务处	88001791
北仑区就业管理服务处	86292807
大榭开发区劳动就业服务中心	86784040
高新区人社中心	86762306
保税区人力资源开发服务中心	87917553
东钱湖人社中心	86896593
	88366925

宁波市人力资源和社会保障局
2016年7月18日